立昂技术股份有限公司

关于参股公司在创业板首次公开发行股票

获得中国证监会同意注册的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

立昂技术股份有限公司(以下简称"公司")的参股公司元道通信股份有限公司(以下简称"元道通信")首次公开发行股票并在创业板上市申请已于 2021 年 8 月 4 日经深圳证券交易所创业板上市委员会审核通过。具体内容详见公司于 2021 年 8 月 5 日在巨潮资讯网(www. cninfo. com. cn)披露的《关于参股公司首次公开发行股票申请获得深圳证券交易所创业板上市委审核通过的公告》(公告编号: 2021-070)。

中国证监会于 2022 年 6 月 8 日发布《关于同意元道通信股份有限公司首次公开发行股票注册的批复》,同意元道通信首次公开发行股票的注册申请,批复自同意注册之日起 12 个月内有效。元道通信将根据中国证监会及深圳证券交易所相关规定及要求开展后续工作。

截至本公告披露日,公司持有元道通信 2,176,000 股股份,占其发行前股份 总数的 2.39%,该部分股份自元道通信上市之日起 12 个月内不得转让。目前元道 通信股份发行价格尚未确定,对公司未来财务状况和经营成果的影响暂无法确定。

公司将持续关注元道通信首次公开发行股票后续进展情况,并根据相关法律、法规及时履行信息披露义务。请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

立昂技术股份有限公司董事会

2022年6月9日